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2.2. Моделирование равновесия товарного рынка в рамках модели кейнсианского креста и оценка результатов проводимой фискальной политики.

  Основные зависимости в экономике, связанные с функционированием товарного рынка, описаны следующими функциями:
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Функция потребления:

где 200 – это автономное потребление, а 0,7 – предельная склонность к потреблению (МРС).
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Инвестиционная функция:

где автономные инвестиции составляют 50, а предельная склонность к инвестированию (МРI) равна 0,05

.

· [image: image14.wmf]Y

I

05

,

0

50

+

=

Функция госрасходов:

 здесь автономные государственные расходы составляют 50, а MPG = 0,1.
· Функция налогов:
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Здесь паушальные налоговые выплаты составляют 20, а ставка пропорциональных налогов, соответственно, 0,15.
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Функция импорта:       

· Функция экспорта:
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  В данном случае функция сбережений примет следующий вид:
Где величина автономных сбережений: –200, а предельная склонность к сбережениям (MPS), выражаемая, как разница 1-МРС, равняется 0,3.

Возьмём следующие исходные значения:

C=200+0,7(Y-T)

I=50

G=50

T=20

M=160

X=150

  Определим методом  сопоставления совокупных доходов и совокупных расходов равновесное значение национального производства:
Y=C+I+G+Xn

Xn=X-M=150-160= -10

C=200+0,7(Y-20)=186+0,7Y 

Y=186+0,7Y+50+50-10=0,7Y+276

Y*=920

  А теперь определим равновесное значение национального производства методом изъятий и инъекций:
T+S+M=G+I+X

S= -200+0,3(Y-20)= -206+0,3Y

20-206+0,3Y+160=50+50+150

0,3Y=276

Y*=920

Построим модель кейнсианского креста и отразим в ней состояние равновесия товарного рынка:
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 Рис. 2.2.1. Кейнсианский крест (1).
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Рис. 2.2.2. Кейнсианский крест (2).
· Рассмотрим, что произойдёт, если правительство уменьшит автономные государственные расходы на 23%.

  В данном случае государственные расходы (G*) составят 38,5. Уравнение равновесного объёма национального производства, с использованием метода сопоставления совокупных расходов и совокупных доходов примет вид:

     Y=186+0,7Y+50+38,5-10 

  Отсюда получаем:

      Y*=881,7
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Рис. 2.2.3. Изменение объёмов национального производства при изменении государственных расходов (метод сопоставления совокупных доходов и совокупных расходов).
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 Рис. 2.2.4. Изменение объёмов национального производства при изменении государственных расходов (метод изъятий и инъекций).

Таким образом, при изменении государственных расходов на 23 %, равновесный объём национального производства изменится на 38,3 единицы, т.е. на 4,34 %.  То, что объём национального производства, уменьшился не на 23 %, как и госрасходы, объясняется углом наклона графика совокупных расходов (при первом варианте построения креста Кейнса, см. рис. 2.2.3), который в данном случае зависит только от предельной склонности к потреблению (MPC), так как MPI, MPG и MPX приняты равными нулю. При построении креста Кейнса вторым способом (метод изъятий и инъекций, см. рис. 2.2.4), на это влияет угол наклона графика изъятий (T+S+M), который в свою очередь зависит от предельной склонности к сбережениям (MPS).

· Теперь рассмотрим, что произойдёт при увеличении общей суммы паушальных налоговых выплат на 23 %. Уравнение, описывающее равновесие товарного рынка примет вид:

Y=200+0,7(Y-24,6)+50+50+150-160

0,3Y*=265,4

Отсюда получаем:

Y*=884,7

  Значение равновесного объёма производства (Y*) составит 884,7 единиц. 

На графике данные изменения будут выглядеть так:
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 Рис. 2.2.5. Влияние изменения налогов на равновесный объём производства в экономике (метод сопоставления доходов и расходов).
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Рис. 2.2.6. Влияние изменения налогов на равновесный объём производства (метод изъятий и инъекций).

  Видно (см. рис. 2.2.5. и рис. 2.2.6.),  что при увеличении налогов на 23 % равновесный объём производства уменьшился в меньшей степени, по сравнению с предыдущей ситуацией, всего на 35,3 единиц, или на 3,84 %. Как следует из уравнений, увеличение паушальных налоговых выплат не изменит величины MPC (а, следовательно, и величины MPS), т.е. не изменит углы наклона графика совокупных расходов и графика изъятий, а только сдвинет их вверх. График совокупных расходов сдвинется вниз на величину, равную MPC(ΔT, а график изъятий на ΔT+MPS(ΔT.

  Представленные выше случаи являются примерами рестриктивной фискальной политики, которая направлена в первую очередь на преодоление инфляции спроса. Как видно, при уменьшении государственных расходов или увеличении общей суммы паушальных налоговых выплат в одинаковое количество раз, в результате снижаются равновесные объёмы производства, но в меньшей степени. Кроме того, увеличение налогов является более эффективным инструментом, нежели уменьшение госрасходов, для повышения Y*.

Теперь проделаем такие же расчёты, но базируясь на следующих исходных данных:

C=200+0,7(Y-T)

I=50+0,05Y

G=50+0,1Y

T=20+0,15Y

M=160+0,05Y

X=150

Равновесный объём национального производства составит:

Y=200+0,7(Y-(20+0,15Y))+50+0,05Y+50+0,1Y+150-(160+0,05Y)=

=276+0,695Y
Y*=904,9

   Построим модель кейнсианского креста, иллюстрирующую данную ситуацию:
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 Рис. 2.2.7. Кейнсианский крест (1*).
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Рис. 2.2.8. Кейнсианский крест (2*).

Проделаем следующие изменения:
· а) уменьшим  госрасходы на 23%

G*=(50+0,1Y)-23%

В данном случае равновесный объём производства составит 806,4 единиц, что свидетельствует об уменьшении объёмов производства на 113,6 единиц в абсолютном выражении, или на 12,3%. На графике данные изменения выглядят так:
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 Рис.2.2.9.Влияние уменьшения госрасходов на равновесный объём производства.

· б) увеличим паушальные налоговые выплаты на 23%

T*=24,6+0,15Y

При увеличении паушальных налогов на 23% равновесный объём производства уменьшится на 3,87%, т.е. на 25,6 единиц, и составит 894,4. Проиллюстрируем это на графике:
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 Рис. 2.2.10. Влияние увеличения величины паушальных налогов на равновесный объём производства.

  Таким образом, можно сделать вывод, что уменьшение госрасходов сильнее влияет на равновесное состояние в экономике, нежели изменение величины паушальных налогов. Если же сравнить данную ситуацию с предыдущей, когда предельные склонности (MPI, MPG, MPM, MPT) были приняты равными нулю, можно заметить, что изменения равновесных объёмов производства, происходившие в результате проводимой рестриктивной бюджетно-налоговой политики, были меньшими. Это объясняется действием мультипликатора во втором случае.

Рассчитаем значения мультипликатора:
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а) простого:

Простой мультипликатор показывает, на сколько увеличится величина совокупного дохода в экономике при увеличении потребления на одну единицу.
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б) налогового:

Налоговый мультипликатор показывает, как увеличится величина совокупного дохода при уменьшении налогов на одну единицу.

[image: image21.wmf]33

,

2

3

,

0

7

,

0

=

=

=

MPS

MPC

Mt

в) супермультипликатора:

Супермультипликатор показывает, на сколько увеличится объём национального производства при увеличении совокупных расходов на одну единицу.

Различия в полученных значениях объясняются тем, что при расчёте супермультипликатора учитывается влияние всех параметров (потребление, государственные расходы, инвестиции, экспорт) на изменение объёма национального производства, тогда как при расчёте простого мультипликатора учитывается только влияние изменения совокупного потребления, а при расчёте налогового мультипликатора, соответственно - налогов. Как видно, влияние всех факторов в совокупности является более значительным, нежели влияние каждого в отдельности.

   Проанализируем, как влияет изменение каждого из параметров (MPI, MPG, MPT, MPM) на объём национального производства. При значениях данных параметров, равных нулю, равновесный объём национального производства, как было рассчитано ранее, составит 920 единиц. Рассмотрим, что произойдёт, если MPI составит 0,05.

I=50+0,05Y

Y*=C+I*+G+Xn=200+0,7(Y-20)+50+0,05Y+50+150-160=1216

Таким образом, Y* увеличится на 296 единиц, или на 32,2% .

Теперь изменим величину MPG:

G=50+0,1Y

Y*=C+I+G*+Xn=200+0,7(Y-20)+50+50+0,1Y+150-160=1380

Равновесный Y* увеличится на 460 единиц, или в 1,5 раза.

Рассмотрим, что произойдёт при изменении ставки пропорциональных налогов (MPT):

T=20+0,15Y

Y*=C*+I+G+Xn=200+0,7(Y-(20+0,15Y))+50+50+150-160=557,6

 Увеличение ставки налогообложения приведёт к уменьшению равновесного объёма производства на 362,4 единиц.

Рассмотрим следующую ситуацию:

M=160+0,05Y

Y*=C+I+G+Xn*=200+0,7(Y-20)+50+50+150-(160+0,05Y)=788,6

   Таким образом, изменение импорта в сторону увеличения привело к сокращению равновесного объёма производства на 131,4 единиц, т.е. на 14,3%.

    Можно сделать вывод, что увеличение инъекций в экономику (G, I, X) приводит к росту объёмов производства, тогда как увеличение изъятий (T, S, M), соответственно, к их уменьшению. Вышеприведённая ситуация графически выглядит так:
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 Рис. 2.2.11. Иллюстрация изменений макроэкономических параметров на величину равновесного объёма производства.

   На основе исходных данных, описывающих состояние экономики, оценим состояние государственного бюджета.

G=50+0,1Y

T=20+0,15Y

BDEF=G-T

В исходном состоянии (при Y*=920) ситуация будет выглядеть так:

BDEF=50+0,1Y-20-0,15Y=30-0,05Y= -16

· При уменьшении государственных расходов на 23% (т.е. при Y*=881,7) данное уравнение примет вид:

BDEFg=154+0,1Y-20-0,15Y=134-0,05Y= 88 

· При увеличении величины паушальных налоговых выплат на 23% (при Y*=884,7), ситуация будет такой:

BDEFt=50+0,1Y-24,6-0,15Y=25,4-0,05Y= -18,8

Проиллюстрируем данную ситуацию:
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Рис. 2.2.12. Влияние проводимой рестриктивной фискальной политики на дефицит (излишек) госбюджета.

Сдерживающая бюджетно-налоговая политика или фискальная рестрикция имеет своей целью ограничение циклического подъема экономики и предполагает снижение госрасходов G, увеличение налогов T или комбинирование этих мер. Использование одновременно двух рычагов фискальной политики будет означать реализацию ярко-выраженной фискальной политики. В краткосрочном перспективе эти меры позволяют снизить инфляцию спроса ценой роста безработицы и спада производства. В более долгом периоде растущий налоговый клин может послужить основой спада совокупного предложения и развертывания механизма стагфляции, особенно в том случае, когда сокращение государственных расходов осуществляется пропорционально по всем статьям бюджета и не создается приоритетов в пользу государственных инвестиций в инфраструктуру рынка труда. Затяжная стагфляция на фоне неэффективного управления государственными расходами создает предпосылки для разрушения экономического потенциала, что нередко встречается в экономиках переходного периода. В краткосрочной перспективе меры бюджетно-налоговой политики сопровождаются эффектами мультипликаторов государственных расходов, налогов и сбалансированного бюджета. Если государственные расходы увеличиваются на (G, то кривая планируемых расходов сдвигается вверх на эту же величину, а равновесный объем производства на величину (Y = (G * M, где М – мультипликатор государственных расходов. Мультипликационный процесс начинается, когда расходы возрастают на (G и увеличивают доход на эту же величину, что в свою очередь дает прирост потребления на величину b * (G. Аналогичное мультипликативное воздействие на равновесный уровень дохода окажет и снижение налогов. Если налоговые отчисления снижаются на (Т, то располагаемый доход Yd = Y – T возрастает на величину (Т.
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		1026		50		50		150		160		-10		154		1200		1200		20		1180		1116		334		250		38.5		24.6		1104.5		1175.4		337.22		238.5		152.62		1022.78		1112.78

		1096		50		50		150		160		-10		184		1300		1300		20		1280		1186		364		250		38.5		24.6		1174.5		1275.4		367.22		238.5		182.62		1092.78		1182.78

		1166		50		50		150		160		-10		214		1400		1400		20		1380		1256		394		250		38.5		24.6		1244.5		1375.4		397.22		238.5		212.62		1162.78		1252.78

		1236		50		50		150		160		-10		244		1500		1500		20		1480		1326		424		250		38.5		24.6		1314.5		1475.4		427.22		238.5		242.62		1232.78		1322.78
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Лист2

		

				Исходные данные																				Изменения												Расчёты

				C		S		I		G		T		X		M		Y		Y-T				C*		S*		G*		T*		Y-T*				Xn		C+I+G+Xn		C+I+G*+Xn		C*+I+G+Xn		T+S+M		T*+S*+M		G+I+X		G*+I+X						Y=E

				186		-206		50		50		20		150		160		0		-20				182.78		-207.38		38.5		24.6		-24.6				-10		276		264.5		272.78		-26		-22.78		250		238.5						0

				245.5		-180.5		55		60		35		150		165		100		65				242.28		-181.88		46.2		39.6		60.4				-15		345.5		331.7		342.28		19.5		22.72		265		251.2						100

				305		-155		60		70		50		150		170		200		150				301.78		-156.38		53.9		54.6		145.4				-20		415		398.9		411.78		65		68.22		280		263.9						200

				364.5		-129.5		65		80		65		150		175		300		235				361.28		-130.88		61.6		69.6		230.4				-25		484.5		466.1		481.28		110.5		113.72		295		276.6						300

				424		-104		70		90		80		150		180		400		320				420.78		-105.38		69.3		84.6		315.4				-30		554		533.3		550.78		156		159.22		310		289.3						400

				483.5		-78.5		75		100		95		150		185		500		405				480.28		-79.88		77		99.6		400.4				-35		623.5		600.5		620.28		201.5		204.72		325		302						500

				543		-53		80		110		110		150		190		600		490				539.78		-54.38		84.7		114.6		485.4				-40		693		667.7		689.78		247		250.22		340		314.7						600

				602.5		-27.5		85		120		125		150		195		700		575				599.28		-28.88		92.4		129.6		570.4				-45		762.5		734.9		759.28		292.5		295.72		355		327.4						700

				662		-2		90		130		140		150		200		800		660				658.78		-3.38		100.1		144.6		655.4				-50		832		802.1		828.78		338		341.22		370		340.1						800

				721.5		23.5		95		140		155		150		205		900		745				718.28		22.12		107.8		159.6		740.4				-55		901.5		869.3		898.28		383.5		386.72		385		352.8						900

				781		49		100		150		170		150		210		1000		830				777.78		47.62		115.5		174.6		825.4				-60		971		936.5		967.78		429		432.22		400		365.5						1000

				840.5		74.5		105		160		185		150		215		1100		915				837.28		73.12		123.2		189.6		910.4				-65		1040.5		1003.7		1037.28		474.5		477.72		415		378.2						1100

				900		100		110		170		200		150		220		1200		1000				896.78		98.62		130.9		204.6		995.4				-70		1110		1070.9		1106.78		520		523.22		430		390.9						1200

				959.5		125.5		115		180		215		150		225		1300		1085				956.28		124.12		138.6		219.6		1080.4				-75		1179.5		1138.1		1176.28		565.5		568.72		445		403.6						1300

				1019		151		120		190		230		150		230		1400		1170				1015.78		149.62		146.3		234.6		1165.4				-80		1249		1205.3		1245.78		611		614.22		460		416.3						1400

				1078.5		176.5		125		200		245		150		235		1500		1255				1075.28		175.12		154		249.6		1250.4				-85		1318.5		1272.5		1315.28		656.5		659.72		475		429						1500
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Лист1

		C		I		G		X		M		Xn		S		Y		Y=E		T		Y-T		C+I+G+Xn		T+S+M		G+I+X		G*		T*		C+I+G*+Xn		Y-T*		T*+S+M		G*+I+X		S*		C*		C*+I+G+Xn

		200		50		50		150		160		-10		-200		0		0		20		-20		290		-20		250		38.5		24.6		278.5		-24.6		-15.4		238.5		-200		200		290

		256		50		50		150		160		-10		-176		100		100		20		80		346		4		250		38.5		24.6		334.5		75.4		7.22		238.5		-177.38		252.78		342.78

		326		50		50		150		160		-10		-146		200		200		20		180		416		34		250		38.5		24.6		404.5		175.4		37.22		238.5		-147.38		322.78		412.78

		396		50		50		150		160		-10		-116		300		300		20		280		486		64		250		38.5		24.6		474.5		275.4		67.22		238.5		-117.38		392.78		482.78

		466		50		50		150		160		-10		-86		400		400		20		380		556		94		250		38.5		24.6		544.5		375.4		97.22		238.5		-87.38		462.78		552.78

		536		50		50		150		160		-10		-56		500		500		20		480		626		124		250		38.5		24.6		614.5		475.4		127.22		238.5		-57.38		532.78		622.78

		606		50		50		150		160		-10		-26		600		600		20		580		696		154		250		38.5		24.6		684.5		575.4		157.22		238.5		-27.38		602.78		692.78

		676		50		50		150		160		-10		4		700		700		20		680		766		184		250		38.5		24.6		754.5		675.4		187.22		238.5		2.62		672.78		762.78

		746		50		50		150		160		-10		34		800		800		20		780		836		214		250		38.5		24.6		824.5		775.4		217.22		238.5		32.62		742.78		832.78

		816		50		50		150		160		-10		64		900		900		20		880		906		244		250		38.5		24.6		894.5		875.4		247.22		238.5		62.62		812.78		902.78

		886		50		50		150		160		-10		94		1000		1000		20		980		976		274		250		38.5		24.6		964.5		975.4		277.22		238.5		92.62		882.78		972.78

		956		50		50		150		160		-10		124		1100		1100		20		1080		1046		304		250		38.5		24.6		1034.5		1075.4		307.22		238.5		122.62		952.78		1042.78

		1026		50		50		150		160		-10		154		1200		1200		20		1180		1116		334		250		38.5		24.6		1104.5		1175.4		337.22		238.5		152.62		1022.78		1112.78

		1096		50		50		150		160		-10		184		1300		1300		20		1280		1186		364		250		38.5		24.6		1174.5		1275.4		367.22		238.5		182.62		1092.78		1182.78

		1166		50		50		150		160		-10		214		1400		1400		20		1380		1256		394		250		38.5		24.6		1244.5		1375.4		397.22		238.5		212.62		1162.78		1252.78

		1236		50		50		150		160		-10		244		1500		1500		20		1480		1326		424		250		38.5		24.6		1314.5		1475.4		427.22		238.5		242.62		1232.78		1322.78





Лист1

		0		60		80		20		0		270

		100		60		80		20		100		315.5
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Лист2

		

				Исходные данные																				Изменения												Расчёты

				C		S		I		G		T		X		M		Y		Y-T				C*		S*		G*		T*		Y-T*				Xn		C+I+G+Xn		C+I+G*+Xn		C*+I+G+Xn		T+S+M		T*+S*+M		G+I+X		G*+I+X						Y=E

				186		-206		50		50		20		150		160		0		-20				182.78		-207.38		38.5		24.6		-24.6				-10		276		264.5		272.78		-26		-22.78		250		238.5						0

				245.5		-180.5		55		60		35		150		165		100		65				242.28		-181.88		46.2		39.6		60.4				-15		345.5		331.7		342.28		19.5		22.72		265		251.2						100

				305		-155		60		70		50		150		170		200		150				301.78		-156.38		53.9		54.6		145.4				-20		415		398.9		411.78		65		68.22		280		263.9						200

				364.5		-129.5		65		80		65		150		175		300		235				361.28		-130.88		61.6		69.6		230.4				-25		484.5		466.1		481.28		110.5		113.72		295		276.6						300

				424		-104		70		90		80		150		180		400		320				420.78		-105.38		69.3		84.6		315.4				-30		554		533.3		550.78		156		159.22		310		289.3						400

				483.5		-78.5		75		100		95		150		185		500		405				480.28		-79.88		77		99.6		400.4				-35		623.5		600.5		620.28		201.5		204.72		325		302						500

				543		-53		80		110		110		150		190		600		490				539.78		-54.38		84.7		114.6		485.4				-40		693		667.7		689.78		247		250.22		340		314.7						600

				602.5		-27.5		85		120		125		150		195		700		575				599.28		-28.88		92.4		129.6		570.4				-45		762.5		734.9		759.28		292.5		295.72		355		327.4						700

				662		-2		90		130		140		150		200		800		660				658.78		-3.38		100.1		144.6		655.4				-50		832		802.1		828.78		338		341.22		370		340.1						800

				721.5		23.5		95		140		155		150		205		900		745				718.28		22.12		107.8		159.6		740.4				-55		901.5		869.3		898.28		383.5		386.72		385		352.8						900

				781		49		100		150		170		150		210		1000		830				777.78		47.62		115.5		174.6		825.4				-60		971		936.5		967.78		429		432.22		400		365.5						1000

				840.5		74.5		105		160		185		150		215		1100		915				837.28		73.12		123.2		189.6		910.4				-65		1040.5		1003.7		1037.28		474.5		477.72		415		378.2						1100

				900		100		110		170		200		150		220		1200		1000				896.78		98.62		130.9		204.6		995.4				-70		1110		1070.9		1106.78		520		523.22		430		390.9						1200

				959.5		125.5		115		180		215		150		225		1300		1085				956.28		124.12		138.6		219.6		1080.4				-75		1179.5		1138.1		1176.28		565.5		568.72		445		403.6						1300

				1019		151		120		190		230		150		230		1400		1170				1015.78		149.62		146.3		234.6		1165.4				-80		1249		1205.3		1245.78		611		614.22		460		416.3						1400

				1078.5		176.5		125		200		245		150		235		1500		1255				1075.28		175.12		154		249.6		1250.4				-85		1318.5		1272.5		1315.28		656.5		659.72		475		429						1500
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Лист3

		

		Y		Y=E		I		G		C		S		T		X		M		Xn		Y-T				G*		C+I+G+Xn		C+I+G*+Xn		G+I+X		G*+I+X				T*		Y-T*		C*		S*		C*+I+G+Xn		T+S+M		T*+S*+M

		0		0		50		50		186		-206		20		150		160		-10		-20				39		276		265		250		239				25		-25		183		-207		273		-26		-23

		100		100		55		60		246		-181		35		150		165		-15		65				46		346		332		265		251				43		57		240		-183		340		20		25

		200		200		60		70		305		-155		50		150		170		-20		150				54		415		399		280		264				62		139		297		-158		407		65		73

		300		300		65		80		365		-130		65		150		175		-25		235				62		485		466		295		277				80		220		354		-134		474		111		121

		400		400		70		90		424		-104		80		150		180		-30		320				69		554		533		310		289				98		302		411		-110		541		156		169

		500		500		75		100		484		-79		95		150		185		-35		405				77		624		601		325		302				117		383		468		-85		608		202		217

		600		600		80		110		543		-53		110		150		190		-40		490				85		693		668		340		315				135		465		525		-61		675		247		265

		700		700		85		120		603		-28		125		150		195		-45		575				92		763		735		355		327				154		546		582		-36		742		293		313

		800		800		90		130		662		-2		140		150		200		-50		660				100		832		802		370		340				172		628		639		-12		809		338		361

		900		900		95		140		722		24		155		150		205		-55		745				108		902		869		385		353				191		709		697		13		877		384		408

		1000		1000		100		150		781		49		170		150		210		-60		830				116		971		937		400		366				209		791		754		37		944		429		456

		1100		1100		105		160		841		75		185		150		215		-65		915				123		1041		1004		415		378				228		872		811		62		1011		475		504

		1200		1200		110		170		900		100		200		150		220		-70		1000				131		1110		1071		430		391				246		954		868		86		1078		520		552

		1300		1300		115		180		960		126		215		150		225		-75		1085				139		1180		1138		445		404				264		1036		925		111		1145		566		600

		1400		1400		120		190		1019		151		230		150		230		-80		1170				146		1249		1205		460		416				283		1117		982		135		1212		611		648

		1500		1500		125		200		1079		177		245		150		235		-85		1255				154		1319		1273		475		429				301		1199		1039		160		1279		657		696
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Лист1

		C		I		G		X		M		Xn		S		Y		Y=E		T		Y-T		C+I+G+Xn		T+S+M		G+I+X		G*		T*		C+I+G*+Xn		Y-T*		T*+S+M		G*+I+X		S*		C*		C*+I+G+Xn

		200		50		50		150		160		-10		-200		0		0		20		-20		290		-20		250		38.5		24.6		278.5		-24.6		-15.4		238.5		-200		200		290

		256		50		50		150		160		-10		-176		100		100		20		80		346		4		250		38.5		24.6		334.5		75.4		7.22		238.5		-177.38		252.78		342.78

		326		50		50		150		160		-10		-146		200		200		20		180		416		34		250		38.5		24.6		404.5		175.4		37.22		238.5		-147.38		322.78		412.78

		396		50		50		150		160		-10		-116		300		300		20		280		486		64		250		38.5		24.6		474.5		275.4		67.22		238.5		-117.38		392.78		482.78

		466		50		50		150		160		-10		-86		400		400		20		380		556		94		250		38.5		24.6		544.5		375.4		97.22		238.5		-87.38		462.78		552.78

		536		50		50		150		160		-10		-56		500		500		20		480		626		124		250		38.5		24.6		614.5		475.4		127.22		238.5		-57.38		532.78		622.78

		606		50		50		150		160		-10		-26		600		600		20		580		696		154		250		38.5		24.6		684.5		575.4		157.22		238.5		-27.38		602.78		692.78

		676		50		50		150		160		-10		4		700		700		20		680		766		184		250		38.5		24.6		754.5		675.4		187.22		238.5		2.62		672.78		762.78

		746		50		50		150		160		-10		34		800		800		20		780		836		214		250		38.5		24.6		824.5		775.4		217.22		238.5		32.62		742.78		832.78

		816		50		50		150		160		-10		64		900		900		20		880		906		244		250		38.5		24.6		894.5		875.4		247.22		238.5		62.62		812.78		902.78

		886		50		50		150		160		-10		94		1000		1000		20		980		976		274		250		38.5		24.6		964.5		975.4		277.22		238.5		92.62		882.78		972.78

		956		50		50		150		160		-10		124		1100		1100		20		1080		1046		304		250		38.5		24.6		1034.5		1075.4		307.22		238.5		122.62		952.78		1042.78

		1026		50		50		150		160		-10		154		1200		1200		20		1180		1116		334		250		38.5		24.6		1104.5		1175.4		337.22		238.5		152.62		1022.78		1112.78

		1096		50		50		150		160		-10		184		1300		1300		20		1280		1186		364		250		38.5		24.6		1174.5		1275.4		367.22		238.5		182.62		1092.78		1182.78

		1166		50		50		150		160		-10		214		1400		1400		20		1380		1256		394		250		38.5		24.6		1244.5		1375.4		397.22		238.5		212.62		1162.78		1252.78

		1236		50		50		150		160		-10		244		1500		1500		20		1480		1326		424		250		38.5		24.6		1314.5		1475.4		427.22		238.5		242.62		1232.78		1322.78





Лист1

		0		60		80		20		0		270

		100		60		80		20		100		315.5

		200		60		80		20		200		380.5

		300		60		80		20		300		445.5

		400		60		80		20		400		510.5

		500		60		80		20		500		575.5

		600		60		80		20		600		640.5

		700		60		80		20		700		705.5

		800		60		80		20		800		770.5

		900		60		80		20		900		835.5

		1000		60		80		20		1000		900.5

		1100		60		80		20		1100		965.5

		1200		60		80		20		1200		1030.5

		1300		60		80		20		1300		1095.5

		1400		60		80		20		1400		1160.5

		1500		60		80		20		1500		1225.5
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Лист2

		

				Исходные данные																				Изменения												Расчёты

				C		S		I		G		T		X		M		Y		Y-T				C*		S*		G*		T*		Y-T*				Xn		C+I+G+Xn		C+I+G*+Xn		C*+I+G+Xn		T+S+M		T*+S*+M		G+I+X		G*+I+X						Y=E

				186		-206		50		50		20		150		160		0		-20				182.78		-207.38		38.5		24.6		-24.6				-10		276		264.5		272.78		-26		-22.78		250		238.5						0

				245.5		-180.5		55		60		35		150		165		100		65				242.28		-181.88		46.2		39.6		60.4				-15		345.5		331.7		342.28		19.5		22.72		265		251.2						100

				305		-155		60		70		50		150		170		200		150				301.78		-156.38		53.9		54.6		145.4				-20		415		398.9		411.78		65		68.22		280		263.9						200

				364.5		-129.5		65		80		65		150		175		300		235				361.28		-130.88		61.6		69.6		230.4				-25		484.5		466.1		481.28		110.5		113.72		295		276.6						300

				424		-104		70		90		80		150		180		400		320				420.78		-105.38		69.3		84.6		315.4				-30		554		533.3		550.78		156		159.22		310		289.3						400

				483.5		-78.5		75		100		95		150		185		500		405				480.28		-79.88		77		99.6		400.4				-35		623.5		600.5		620.28		201.5		204.72		325		302						500

				543		-53		80		110		110		150		190		600		490				539.78		-54.38		84.7		114.6		485.4				-40		693		667.7		689.78		247		250.22		340		314.7						600

				602.5		-27.5		85		120		125		150		195		700		575				599.28		-28.88		92.4		129.6		570.4				-45		762.5		734.9		759.28		292.5		295.72		355		327.4						700

				662		-2		90		130		140		150		200		800		660				658.78		-3.38		100.1		144.6		655.4				-50		832		802.1		828.78		338		341.22		370		340.1						800

				721.5		23.5		95		140		155		150		205		900		745				718.28		22.12		107.8		159.6		740.4				-55		901.5		869.3		898.28		383.5		386.72		385		352.8						900

				781		49		100		150		170		150		210		1000		830				777.78		47.62		115.5		174.6		825.4				-60		971		936.5		967.78		429		432.22		400		365.5						1000

				840.5		74.5		105		160		185		150		215		1100		915				837.28		73.12		123.2		189.6		910.4				-65		1040.5		1003.7		1037.28		474.5		477.72		415		378.2						1100

				900		100		110		170		200		150		220		1200		1000				896.78		98.62		130.9		204.6		995.4				-70		1110		1070.9		1106.78		520		523.22		430		390.9						1200

				959.5		125.5		115		180		215		150		225		1300		1085				956.28		124.12		138.6		219.6		1080.4				-75		1179.5		1138.1		1176.28		565.5		568.72		445		403.6						1300

				1019		151		120		190		230		150		230		1400		1170				1015.78		149.62		146.3		234.6		1165.4				-80		1249		1205.3		1245.78		611		614.22		460		416.3						1400

				1078.5		176.5		125		200		245		150		235		1500		1255				1075.28		175.12		154		249.6		1250.4				-85		1318.5		1272.5		1315.28		656.5		659.72		475		429						1500





Диаграмма11

		0		0		0		0		0		0

		100		100		100		100		100		100

		200		200		200		200		200		200

		300		300		300		300		300		300

		400		400		400		400		400		400

		500		500		500		500		500		500

		600		600		600		600		600		600

		700		700		700		700		700		700

		800		800		800		800		800		800

		900		900		900		900		900		900

		1000		1000		1000		1000		1000		1000

		1100		1100		1100		1100		1100		1100

		1200		1200		1200		1200		1200		1200

		1300		1300		1300		1300		1300		1300

		1400		1400		1400		1400		1400		1400

		1500		1500		1500		1500		1500		1500
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Лист3

		

		Y		Y=E		I		G		C		S		T		X		M		Xn		Y-T				G*		C+I+G+Xn		C+I+G*+Xn		G+I+X		G*+I+X				T*		Y-T*		C*		S*		C*+I+G+Xn		T+S+M		T*+S*+M

		0		0		50		50		186		-206		20		150		160		-10		-20				39		276		265		250		239				25		-25		183		-207		273		-26		-23

		100		100		55		60		246		-181		35		150		165		-15		65				46		346		332		265		251				43		57		240		-183		340		20		25

		200		200		60		70		305		-155		50		150		170		-20		150				54		415		399		280		264				62		139		297		-158		407		65		73

		300		300		65		80		365		-130		65		150		175		-25		235				62		485		466		295		277				80		220		354		-134		474		111		121

		400		400		70		90		424		-104		80		150		180		-30		320				69		554		533		310		289				98		302		411		-110		541		156		169

		500		500		75		100		484		-79		95		150		185		-35		405				77		624		601		325		302				117		383		468		-85		608		202		217

		600		600		80		110		543		-53		110		150		190		-40		490				85		693		668		340		315				135		465		525		-61		675		247		265

		700		700		85		120		603		-28		125		150		195		-45		575				92		763		735		355		327				154		546		582		-36		742		293		313

		800		800		90		130		662		-2		140		150		200		-50		660				100		832		802		370		340				172		628		639		-12		809		338		361

		900		900		95		140		722		24		155		150		205		-55		745				108		902		869		385		353				191		709		697		13		877		384		408

		1000		1000		100		150		781		49		170		150		210		-60		830				116		971		937		400		366				209		791		754		37		944		429		456

		1100		1100		105		160		841		75		185		150		215		-65		915				123		1041		1004		415		378				228		872		811		62		1011		475		504

		1200		1200		110		170		900		100		200		150		220		-70		1000				131		1110		1071		430		391				246		954		868		86		1078		520		552

		1300		1300		115		180		960		126		215		150		225		-75		1085				139		1180		1138		445		404				264		1036		925		111		1145		566		600

		1400		1400		120		190		1019		151		230		150		230		-80		1170				146		1249		1205		460		416				283		1117		982		135		1212		611		648

		1500		1500		125		200		1079		177		245		150		235		-85		1255				154		1319		1273		475		429				301		1199		1039		160		1279		657		696

		I		G		T		M		Y-T		C		S								C+I+G+Xn						C+I*+G+Xn		C+I+G*+Xn		C*+I+G+Xn		C+I+G+Xn*

		50		50		20		160		-20		186		-206								276						276		276		276		276

		50		50		20		160		80		256		-176								346						351		356		336		341

		50		50		20		160		180		326		-146								416						426		436		395		406

		50		50		20		160		280		396		-116								486						501		516		455		471

		50		50		20		160		380		466		-86								556						576		596		514		536

		50		50		20		160		480		536		-56								626						651		676		574		601

		50		50		20		160		580		606		-26								696						726		756		633		666

		50		50		20		160		680		676		4								766						801		836		693		731

		50		50		20		160		780		746		34								836						876		916		752		796

		50		50		20		160		880		816		64								906						951		996		812		861

		50		50		20		160		980		886		94								976						1026		1076		871		926

		50		50		20		160		1080		956		124								1046						1101		1156		931		991

		50		50		20		160		1180		1026		154								1116						1176		1236		990		1056

		50		50		20		160		1280		1096		184								1186						1251		1316		1050		1121

		50		50		20		160		1380		1166		214								1256						1326		1396		1109		1186

		50		50		20		160		1480		1236		244								1326						1401		1476		1169		1251



Данные с нулевыми предельными склонностями

При введении MPI

При введении MPG

При введении MPT

При введении MPM
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Лист1

		C		I		G		X		M		Xn		S		Y		Y=E		T		Y-T		C+I+G+Xn		T+S+M		G+I+X		G*		T*		C+I+G*+Xn		Y-T*		T*+S+M		G*+I+X		S*		C*		C*+I+G+Xn

		200		50		50		150		160		-10		-200		0		0		20		-20		290		-20		250		38.5		24.6		278.5		-24.6		-15.4		238.5		-200		200		290

		256		50		50		150		160		-10		-176		100		100		20		80		346		4		250		38.5		24.6		334.5		75.4		7.22		238.5		-177.38		252.78		342.78

		326		50		50		150		160		-10		-146		200		200		20		180		416		34		250		38.5		24.6		404.5		175.4		37.22		238.5		-147.38		322.78		412.78

		396		50		50		150		160		-10		-116		300		300		20		280		486		64		250		38.5		24.6		474.5		275.4		67.22		238.5		-117.38		392.78		482.78

		466		50		50		150		160		-10		-86		400		400		20		380		556		94		250		38.5		24.6		544.5		375.4		97.22		238.5		-87.38		462.78		552.78

		536		50		50		150		160		-10		-56		500		500		20		480		626		124		250		38.5		24.6		614.5		475.4		127.22		238.5		-57.38		532.78		622.78

		606		50		50		150		160		-10		-26		600		600		20		580		696		154		250		38.5		24.6		684.5		575.4		157.22		238.5		-27.38		602.78		692.78

		676		50		50		150		160		-10		4		700		700		20		680		766		184		250		38.5		24.6		754.5		675.4		187.22		238.5		2.62		672.78		762.78

		746		50		50		150		160		-10		34		800		800		20		780		836		214		250		38.5		24.6		824.5		775.4		217.22		238.5		32.62		742.78		832.78

		816		50		50		150		160		-10		64		900		900		20		880		906		244		250		38.5		24.6		894.5		875.4		247.22		238.5		62.62		812.78		902.78

		886		50		50		150		160		-10		94		1000		1000		20		980		976		274		250		38.5		24.6		964.5		975.4		277.22		238.5		92.62		882.78		972.78

		956		50		50		150		160		-10		124		1100		1100		20		1080		1046		304		250		38.5		24.6		1034.5		1075.4		307.22		238.5		122.62		952.78		1042.78

		1026		50		50		150		160		-10		154		1200		1200		20		1180		1116		334		250		38.5		24.6		1104.5		1175.4		337.22		238.5		152.62		1022.78		1112.78

		1096		50		50		150		160		-10		184		1300		1300		20		1280		1186		364		250		38.5		24.6		1174.5		1275.4		367.22		238.5		182.62		1092.78		1182.78

		1166		50		50		150		160		-10		214		1400		1400		20		1380		1256		394		250		38.5		24.6		1244.5		1375.4		397.22		238.5		212.62		1162.78		1252.78

		1236		50		50		150		160		-10		244		1500		1500		20		1480		1326		424		250		38.5		24.6		1314.5		1475.4		427.22		238.5		242.62		1232.78		1322.78





Лист1

		0		60		80		20		0		270

		100		60		80		20		100		315.5

		200		60		80		20		200		380.5

		300		60		80		20		300		445.5

		400		60		80		20		400		510.5

		500		60		80		20		500		575.5

		600		60		80		20		600		640.5

		700		60		80		20		700		705.5

		800		60		80		20		800		770.5

		900		60		80		20		900		835.5

		1000		60		80		20		1000		900.5

		1100		60		80		20		1100		965.5

		1200		60		80		20		1200		1030.5

		1300		60		80		20		1300		1095.5

		1400		60		80		20		1400		1160.5

		1500		60		80		20		1500		1225.5
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Лист2

		

				Исходные данные																				Изменения												Расчёты

				C		S		I		G		T		X		M		Y		Y-T				C*		S*		G*		T*		Y-T*				Xn		C+I+G+Xn		C+I+G*+Xn		C*+I+G+Xn		T+S+M		T*+S*+M		G+I+X		G*+I+X						Y=E

				186		-206		50		50		20		150		160		0		-20				182.78		-207.38		38.5		24.6		-24.6				-10		276		264.5		272.78		-26		-22.78		250		238.5						0

				245.5		-180.5		55		60		35		150		165		100		65				242.28		-181.88		46.2		39.6		60.4				-15		345.5		331.7		342.28		19.5		22.72		265		251.2						100

				305		-155		60		70		50		150		170		200		150				301.78		-156.38		53.9		54.6		145.4				-20		415		398.9		411.78		65		68.22		280		263.9						200

				364.5		-129.5		65		80		65		150		175		300		235				361.28		-130.88		61.6		69.6		230.4				-25		484.5		466.1		481.28		110.5		113.72		295		276.6						300

				424		-104		70		90		80		150		180		400		320				420.78		-105.38		69.3		84.6		315.4				-30		554		533.3		550.78		156		159.22		310		289.3						400

				483.5		-78.5		75		100		95		150		185		500		405				480.28		-79.88		77		99.6		400.4				-35		623.5		600.5		620.28		201.5		204.72		325		302						500

				543		-53		80		110		110		150		190		600		490				539.78		-54.38		84.7		114.6		485.4				-40		693		667.7		689.78		247		250.22		340		314.7						600

				602.5		-27.5		85		120		125		150		195		700		575				599.28		-28.88		92.4		129.6		570.4				-45		762.5		734.9		759.28		292.5		295.72		355		327.4						700

				662		-2		90		130		140		150		200		800		660				658.78		-3.38		100.1		144.6		655.4				-50		832		802.1		828.78		338		341.22		370		340.1						800

				721.5		23.5		95		140		155		150		205		900		745				718.28		22.12		107.8		159.6		740.4				-55		901.5		869.3		898.28		383.5		386.72		385		352.8						900

				781		49		100		150		170		150		210		1000		830				777.78		47.62		115.5		174.6		825.4				-60		971		936.5		967.78		429		432.22		400		365.5						1000

				840.5		74.5		105		160		185		150		215		1100		915				837.28		73.12		123.2		189.6		910.4				-65		1040.5		1003.7		1037.28		474.5		477.72		415		378.2						1100

				900		100		110		170		200		150		220		1200		1000				896.78		98.62		130.9		204.6		995.4				-70		1110		1070.9		1106.78		520		523.22		430		390.9						1200

				959.5		125.5		115		180		215		150		225		1300		1085				956.28		124.12		138.6		219.6		1080.4				-75		1179.5		1138.1		1176.28		565.5		568.72		445		403.6						1300

				1019		151		120		190		230		150		230		1400		1170				1015.78		149.62		146.3		234.6		1165.4				-80		1249		1205.3		1245.78		611		614.22		460		416.3						1400

				1078.5		176.5		125		200		245		150		235		1500		1255				1075.28		175.12		154		249.6		1250.4				-85		1318.5		1272.5		1315.28		656.5		659.72		475		429						1500





Диаграмма12

		0		0		0		0

		100		100		100		100

		200		200		200		200

		300		300		300		300

		400		400		400		400

		500		500		500		500

		600		600		600		600

		700		700		700		700

		800		800		800		800

		900		900		900		900

		1000		1000		1000		1000

		1100		1100		1100		1100

		1200		1200		1200		1200

		1300		1300		1300		1300

		1400		1400		1400		1400

		1500		1500		1500		1500



G

T

G*

T*

Y

BDEF

50

20

38.5

24.6

60

35

46.2

43.05

70

50

53.9

61.5

80

65

61.6

79.95

90

80

69.3

98.4

100

95

77

116.85

110

110

84.7

135.3

120

125

92.4

153.75

130

140

100.1

172.2

140

155

107.8

190.65

150

170

115.5

209.1

160

185

123.2

227.55

170

200

130.9

246

180

215

138.6

264.45

190

230

146.3

282.9

200

245

154

301.35



Лист5

		

		G		T				G*		T*				Y

		50		20				39		25				0

		60		35				46		43				100

		70		50				54		62				200

		80		65				62		80				300

		90		80				69		98				400

		100		95				77		117				500

		110		110				85		135				600

		120		125				92		154				700

		130		140				100		172				800

		140		155				108		191				900

		150		170				116		209				1000

		160		185				123		228				1100

		170		200				131		246				1200

		180		215				139		264				1300

		190		230				146		283				1400

		200		245				154		301				1500



Изменение госрасходов на 14%

Изменение налогов на 14%
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Лист3

		

		Y		Y=E		I		G		C		S		T		X		M		Xn		Y-T				G*		C+I+G+Xn		C+I+G*+Xn		G+I+X		G*+I+X				T*		Y-T*		C*		S*		C*+I+G+Xn		T+S+M		T*+S*+M

		0		0		50		50		186		-206		20		150		160		-10		-20				39		276		265		250		239				25		-25		183		-207		273		-26		-23

		100		100		55		60		246		-181		35		150		165		-15		65				46		346		332		265		251				43		57		240		-183		340		20		25

		200		200		60		70		305		-155		50		150		170		-20		150				54		415		399		280		264				62		139		297		-158		407		65		73

		300		300		65		80		365		-130		65		150		175		-25		235				62		485		466		295		277				80		220		354		-134		474		111		121

		400		400		70		90		424		-104		80		150		180		-30		320				69		554		533		310		289				98		302		411		-110		541		156		169

		500		500		75		100		484		-79		95		150		185		-35		405				77		624		601		325		302				117		383		468		-85		608		202		217

		600		600		80		110		543		-53		110		150		190		-40		490				85		693		668		340		315				135		465		525		-61		675		247		265

		700		700		85		120		603		-28		125		150		195		-45		575				92		763		735		355		327				154		546		582		-36		742		293		313

		800		800		90		130		662		-2		140		150		200		-50		660				100		832		802		370		340				172		628		639		-12		809		338		361

		900		900		95		140		722		24		155		150		205		-55		745				108		902		869		385		353				191		709		697		13		877		384		408

		1000		1000		100		150		781		49		170		150		210		-60		830				116		971		937		400		366				209		791		754		37		944		429		456

		1100		1100		105		160		841		75		185		150		215		-65		915				123		1041		1004		415		378				228		872		811		62		1011		475		504

		1200		1200		110		170		900		100		200		150		220		-70		1000				131		1110		1071		430		391				246		954		868		86		1078		520		552

		1300		1300		115		180		960		126		215		150		225		-75		1085				139		1180		1138		445		404				264		1036		925		111		1145		566		600

		1400		1400		120		190		1019		151		230		150		230		-80		1170				146		1249		1205		460		416				283		1117		982		135		1212		611		648

		1500		1500		125		200		1079		177		245		150		235		-85		1255				154		1319		1273		475		429				301		1199		1039		160		1279		657		696

		I		G		T		M		Y-T		C		S								C+I+G+Xn						C+I*+G+Xn		C+I+G*+Xn		C*+I+G+Xn		C+I+G+Xn*

		50		50		20		160		-20		186		-206								276						276		276		276		276

		50		50		20		160		80		256		-176								346						351		356		336		341

		50		50		20		160		180		326		-146								416						426		436		395		406

		50		50		20		160		280		396		-116								486						501		516		455		471

		50		50		20		160		380		466		-86								556						576		596		514		536

		50		50		20		160		480		536		-56								626						651		676		574		601

		50		50		20		160		580		606		-26								696						726		756		633		666

		50		50		20		160		680		676		4								766						801		836		693		731

		50		50		20		160		780		746		34								836						876		916		752		796

		50		50		20		160		880		816		64								906						951		996		812		861

		50		50		20		160		980		886		94								976						1026		1076		871		926

		50		50		20		160		1080		956		124								1046						1101		1156		931		991

		50		50		20		160		1180		1026		154								1116						1176		1236		990		1056

		50		50		20		160		1280		1096		184								1186						1251		1316		1050		1121

		50		50		20		160		1380		1166		214								1256						1326		1396		1109		1186

		50		50		20		160		1480		1236		244								1326						1401		1476		1169		1251



Данные с нулевыми предельными склонностями

При введении MPI

При введении MPG

При введении MPT

При введении MPM
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Лист1

		C		I		G		X		M		Xn		S		Y		Y=E		T		Y-T		C+I+G+Xn		T+S+M		G+I+X		G*		T*		C+I+G*+Xn		Y-T*		T*+S+M		G*+I+X		S*		C*		C*+I+G+Xn

		200		50		50		150		160		-10		-200		0		0		20		-20		290		-20		250		38.5		24.6		278.5		-24.6		-15.4		238.5		-200		200		290

		256		50		50		150		160		-10		-176		100		100		20		80		346		4		250		38.5		24.6		334.5		75.4		7.22		238.5		-177.38		252.78		342.78

		326		50		50		150		160		-10		-146		200		200		20		180		416		34		250		38.5		24.6		404.5		175.4		37.22		238.5		-147.38		322.78		412.78

		396		50		50		150		160		-10		-116		300		300		20		280		486		64		250		38.5		24.6		474.5		275.4		67.22		238.5		-117.38		392.78		482.78

		466		50		50		150		160		-10		-86		400		400		20		380		556		94		250		38.5		24.6		544.5		375.4		97.22		238.5		-87.38		462.78		552.78

		536		50		50		150		160		-10		-56		500		500		20		480		626		124		250		38.5		24.6		614.5		475.4		127.22		238.5		-57.38		532.78		622.78

		606		50		50		150		160		-10		-26		600		600		20		580		696		154		250		38.5		24.6		684.5		575.4		157.22		238.5		-27.38		602.78		692.78

		676		50		50		150		160		-10		4		700		700		20		680		766		184		250		38.5		24.6		754.5		675.4		187.22		238.5		2.62		672.78		762.78

		746		50		50		150		160		-10		34		800		800		20		780		836		214		250		38.5		24.6		824.5		775.4		217.22		238.5		32.62		742.78		832.78

		816		50		50		150		160		-10		64		900		900		20		880		906		244		250		38.5		24.6		894.5		875.4		247.22		238.5		62.62		812.78		902.78

		886		50		50		150		160		-10		94		1000		1000		20		980		976		274		250		38.5		24.6		964.5		975.4		277.22		238.5		92.62		882.78		972.78

		956		50		50		150		160		-10		124		1100		1100		20		1080		1046		304		250		38.5		24.6		1034.5		1075.4		307.22		238.5		122.62		952.78		1042.78

		1026		50		50		150		160		-10		154		1200		1200		20		1180		1116		334		250		38.5		24.6		1104.5		1175.4		337.22		238.5		152.62		1022.78		1112.78

		1096		50		50		150		160		-10		184		1300		1300		20		1280		1186		364		250		38.5		24.6		1174.5		1275.4		367.22		238.5		182.62		1092.78		1182.78

		1166		50		50		150		160		-10		214		1400		1400		20		1380		1256		394		250		38.5		24.6		1244.5		1375.4		397.22		238.5		212.62		1162.78		1252.78

		1236		50		50		150		160		-10		244		1500		1500		20		1480		1326		424		250		38.5		24.6		1314.5		1475.4		427.22		238.5		242.62		1232.78		1322.78





Лист1

		0		60		80		20		0		270

		100		60		80		20		100		315.5

		200		60		80		20		200		380.5

		300		60		80		20		300		445.5

		400		60		80		20		400		510.5

		500		60		80		20		500		575.5

		600		60		80		20		600		640.5

		700		60		80		20		700		705.5

		800		60		80		20		800		770.5

		900		60		80		20		900		835.5

		1000		60		80		20		1000		900.5

		1100		60		80		20		1100		965.5

		1200		60		80		20		1200		1030.5

		1300		60		80		20		1300		1095.5

		1400		60		80		20		1400		1160.5

		1500		60		80		20		1500		1225.5
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Лист2

		

				Исходные данные																				Изменения												Расчёты

				C		S		I		G		T		X		M		Y		Y-T				C*		S*		G*		T*		Y-T*				Xn		C+I+G+Xn		C+I+G*+Xn		C*+I+G+Xn		T+S+M		T*+S*+M		G+I+X		G*+I+X						Y=E

				186		-206		50		50		20		150		160		0		-20				182.78		-207.38		38.5		24.6		-24.6				-10		276		264.5		272.78		-26		-22.78		250		238.5						0

				245.5		-180.5		55		60		35		150		165		100		65				242.28		-181.88		46.2		39.6		60.4				-15		345.5		331.7		342.28		19.5		22.72		265		251.2						100

				305		-155		60		70		50		150		170		200		150				301.78		-156.38		53.9		54.6		145.4				-20		415		398.9		411.78		65		68.22		280		263.9						200

				364.5		-129.5		65		80		65		150		175		300		235				361.28		-130.88		61.6		69.6		230.4				-25		484.5		466.1		481.28		110.5		113.72		295		276.6						300

				424		-104		70		90		80		150		180		400		320				420.78		-105.38		69.3		84.6		315.4				-30		554		533.3		550.78		156		159.22		310		289.3						400

				483.5		-78.5		75		100		95		150		185		500		405				480.28		-79.88		77		99.6		400.4				-35		623.5		600.5		620.28		201.5		204.72		325		302						500

				543		-53		80		110		110		150		190		600		490				539.78		-54.38		84.7		114.6		485.4				-40		693		667.7		689.78		247		250.22		340		314.7						600

				602.5		-27.5		85		120		125		150		195		700		575				599.28		-28.88		92.4		129.6		570.4				-45		762.5		734.9		759.28		292.5		295.72		355		327.4						700

				662		-2		90		130		140		150		200		800		660				658.78		-3.38		100.1		144.6		655.4				-50		832		802.1		828.78		338		341.22		370		340.1						800

				721.5		23.5		95		140		155		150		205		900		745				718.28		22.12		107.8		159.6		740.4				-55		901.5		869.3		898.28		383.5		386.72		385		352.8						900

				781		49		100		150		170		150		210		1000		830				777.78		47.62		115.5		174.6		825.4				-60		971		936.5		967.78		429		432.22		400		365.5						1000

				840.5		74.5		105		160		185		150		215		1100		915				837.28		73.12		123.2		189.6		910.4				-65		1040.5		1003.7		1037.28		474.5		477.72		415		378.2						1100

				900		100		110		170		200		150		220		1200		1000				896.78		98.62		130.9		204.6		995.4				-70		1110		1070.9		1106.78		520		523.22		430		390.9						1200

				959.5		125.5		115		180		215		150		225		1300		1085				956.28		124.12		138.6		219.6		1080.4				-75		1179.5		1138.1		1176.28		565.5		568.72		445		403.6						1300

				1019		151		120		190		230		150		230		1400		1170				1015.78		149.62		146.3		234.6		1165.4				-80		1249		1205.3		1245.78		611		614.22		460		416.3						1400

				1078.5		176.5		125		200		245		150		235		1500		1255				1075.28		175.12		154		249.6		1250.4				-85		1318.5		1272.5		1315.28		656.5		659.72		475		429						1500
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Лист3

		

		Y		Y=E		I		G		C		S		T		X		M		Xn		Y-T				G*		C+I+G+Xn		C+I+G*+Xn		G+I+X		G*+I+X				T*		Y-T*		C*		S*		C*+I+G+Xn		T+S+M		T*+S*+M

		0		0		50		50		186		-206		20		150		160		-10		-20				39		276		265		250		239				25		-25		183		-207		273		-26		-23

		100		100		55		60		246		-181		35		150		165		-15		65				46		346		332		265		251				43		57		240		-183		340		20		25

		200		200		60		70		305		-155		50		150		170		-20		150				54		415		399		280		264				62		139		297		-158		407		65		73

		300		300		65		80		365		-130		65		150		175		-25		235				62		485		466		295		277				80		220		354		-134		474		111		121

		400		400		70		90		424		-104		80		150		180		-30		320				69		554		533		310		289				98		302		411		-110		541		156		169

		500		500		75		100		484		-79		95		150		185		-35		405				77		624		601		325		302				117		383		468		-85		608		202		217

		600		600		80		110		543		-53		110		150		190		-40		490				85		693		668		340		315				135		465		525		-61		675		247		265

		700		700		85		120		603		-28		125		150		195		-45		575				92		763		735		355		327				154		546		582		-36		742		293		313

		800		800		90		130		662		-2		140		150		200		-50		660				100		832		802		370		340				172		628		639		-12		809		338		361

		900		900		95		140		722		24		155		150		205		-55		745				108		902		869		385		353				191		709		697		13		877		384		408

		1000		1000		100		150		781		49		170		150		210		-60		830				116		971		937		400		366				209		791		754		37		944		429		456

		1100		1100		105		160		841		75		185		150		215		-65		915				123		1041		1004		415		378				228		872		811		62		1011		475		504

		1200		1200		110		170		900		100		200		150		220		-70		1000				131		1110		1071		430		391				246		954		868		86		1078		520		552

		1300		1300		115		180		960		126		215		150		225		-75		1085				139		1180		1138		445		404				264		1036		925		111		1145		566		600

		1400		1400		120		190		1019		151		230		150		230		-80		1170				146		1249		1205		460		416				283		1117		982		135		1212		611		648

		1500		1500		125		200		1079		177		245		150		235		-85		1255				154		1319		1273		475		429				301		1199		1039		160		1279		657		696
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Лист1

		C		I		G		X		M		Xn		S		Y		Y=E		T		Y-T		C+I+G+Xn		T+S+M		G+I+X		G*		T*		C+I+G*+Xn		Y-T*		T*+S+M		G*+I+X		S*		C*		C*+I+G+Xn

		200		50		50		150		160		-10		-200		0		0		20		-20		290		-20		250		38.5		24.6		278.5		-24.6		-15.4		238.5		-200		200		290

		256		50		50		150		160		-10		-176		100		100		20		80		346		4		250		38.5		24.6		334.5		75.4		7.22		238.5		-177.38		252.78		342.78

		326		50		50		150		160		-10		-146		200		200		20		180		416		34		250		38.5		24.6		404.5		175.4		37.22		238.5		-147.38		322.78		412.78

		396		50		50		150		160		-10		-116		300		300		20		280		486		64		250		38.5		24.6		474.5		275.4		67.22		238.5		-117.38		392.78		482.78

		466		50		50		150		160		-10		-86		400		400		20		380		556		94		250		38.5		24.6		544.5		375.4		97.22		238.5		-87.38		462.78		552.78

		536		50		50		150		160		-10		-56		500		500		20		480		626		124		250		38.5		24.6		614.5		475.4		127.22		238.5		-57.38		532.78		622.78

		606		50		50		150		160		-10		-26		600		600		20		580		696		154		250		38.5		24.6		684.5		575.4		157.22		238.5		-27.38		602.78		692.78

		676		50		50		150		160		-10		4		700		700		20		680		766		184		250		38.5		24.6		754.5		675.4		187.22		238.5		2.62		672.78		762.78

		746		50		50		150		160		-10		34		800		800		20		780		836		214		250		38.5		24.6		824.5		775.4		217.22		238.5		32.62		742.78		832.78

		816		50		50		150		160		-10		64		900		900		20		880		906		244		250		38.5		24.6		894.5		875.4		247.22		238.5		62.62		812.78		902.78

		886		50		50		150		160		-10		94		1000		1000		20		980		976		274		250		38.5		24.6		964.5		975.4		277.22		238.5		92.62		882.78		972.78

		956		50		50		150		160		-10		124		1100		1100		20		1080		1046		304		250		38.5		24.6		1034.5		1075.4		307.22		238.5		122.62		952.78		1042.78

		1026		50		50		150		160		-10		154		1200		1200		20		1180		1116		334		250		38.5		24.6		1104.5		1175.4		337.22		238.5		152.62		1022.78		1112.78

		1096		50		50		150		160		-10		184		1300		1300		20		1280		1186		364		250		38.5		24.6		1174.5		1275.4		367.22		238.5		182.62		1092.78		1182.78

		1166		50		50		150		160		-10		214		1400		1400		20		1380		1256		394		250		38.5		24.6		1244.5		1375.4		397.22		238.5		212.62		1162.78		1252.78

		1236		50		50		150		160		-10		244		1500		1500		20		1480		1326		424		250		38.5		24.6		1314.5		1475.4		427.22		238.5		242.62		1232.78		1322.78
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		466		50		50		150		160		-10		-86		400		400		20		380		556		94		250		38.5		24.6		544.5		375.4		97.22		238.5		-87.38		462.78		552.78

		536		50		50		150		160		-10		-56		500		500		20		480		626		124		250		38.5		24.6		614.5		475.4		127.22		238.5		-57.38		532.78		622.78

		606		50		50		150		160		-10		-26		600		600		20		580		696		154		250		38.5		24.6		684.5		575.4		157.22		238.5		-27.38		602.78		692.78

		676		50		50		150		160		-10		4		700		700		20		680		766		184		250		38.5		24.6		754.5		675.4		187.22		238.5		2.62		672.78		762.78

		746		50		50		150		160		-10		34		800		800		20		780		836		214		250		38.5		24.6		824.5		775.4		217.22		238.5		32.62		742.78		832.78
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				Исходные данные																				Изменения												Расчёты

				C		S		I		G		T		X		M		Y		Y-T				C*		S*		G*		T*		Y-T*				Xn		C+I+G+Xn		C+I+G*+Xn		C*+I+G+Xn		T+S+M		T*+S*+M		G+I+X		G*+I+X						Y=E

				186		-206		50		50		20		150		160		0		-20				182.78		-207.38		38.5		24.6		-24.6				-10		276		264.5		272.78		-26		-22.78		250		238.5						0

				245.5		-180.5		55		60		35		150		165		100		65				242.28		-181.88		46.2		39.6		60.4				-15		345.5		331.7		342.28		19.5		22.72		265		251.2						100

				305		-155		60		70		50		150		170		200		150				301.78		-156.38		53.9		54.6		145.4				-20		415		398.9		411.78		65		68.22		280		263.9						200

				364.5		-129.5		65		80		65		150		175		300		235				361.28		-130.88		61.6		69.6		230.4				-25		484.5		466.1		481.28		110.5		113.72		295		276.6						300

				424		-104		70		90		80		150		180		400		320				420.78		-105.38		69.3		84.6		315.4				-30		554		533.3		550.78		156		159.22		310		289.3						400

				483.5		-78.5		75		100		95		150		185		500		405				480.28		-79.88		77		99.6		400.4				-35		623.5		600.5		620.28		201.5		204.72		325		302						500

				543		-53		80		110		110		150		190		600		490				539.78		-54.38		84.7		114.6		485.4				-40		693		667.7		689.78		247		250.22		340		314.7						600

				602.5		-27.5		85		120		125		150		195		700		575				599.28		-28.88		92.4		129.6		570.4				-45		762.5		734.9		759.28		292.5		295.72		355		327.4						700

				662		-2		90		130		140		150		200		800		660				658.78		-3.38		100.1		144.6		655.4				-50		832		802.1		828.78		338		341.22		370		340.1						800

				721.5		23.5		95		140		155		150		205		900		745				718.28		22.12		107.8		159.6		740.4				-55		901.5		869.3		898.28		383.5		386.72		385		352.8						900

				781		49		100		150		170		150		210		1000		830				777.78		47.62		115.5		174.6		825.4				-60		971		936.5		967.78		429		432.22		400		365.5						1000

				840.5		74.5		105		160		185		150		215		1100		915				837.28		73.12		123.2		189.6		910.4				-65		1040.5		1003.7		1037.28		474.5		477.72		415		378.2						1100

				900		100		110		170		200		150		220		1200		1000				896.78		98.62		130.9		204.6		995.4				-70		1110		1070.9		1106.78		520		523.22		430		390.9						1200

				959.5		125.5		115		180		215		150		225		1300		1085				956.28		124.12		138.6		219.6		1080.4				-75		1179.5		1138.1		1176.28		565.5		568.72		445		403.6						1300

				1019		151		120		190		230		150		230		1400		1170				1015.78		149.62		146.3		234.6		1165.4				-80		1249		1205.3		1245.78		611		614.22		460		416.3						1400

				1078.5		176.5		125		200		245		150		235		1500		1255				1075.28		175.12		154		249.6		1250.4				-85		1318.5		1272.5		1315.28		656.5		659.72		475		429						1500
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		C		I		G		X		M		Xn		S		Y		Y=E		T		Y-T		C+I+G+Xn		T+S+M		G+I+X		G*		T*		C+I+G*+Xn		Y-T*		T*+S+M		G*+I+X		S*		C*		C*+I+G+Xn

		200		50		50		150		160		-10		-200		0		0		20		-20		290		-20		250		38.5		17.2		278.5		-17.2		67.2		238.5		-110		110		200

		256		50		50		150		160		-10		-176		100		100		20		80		346		4		250		38.5		17.2		334.5		82.8		96.18		238.5		-81.02		163.82		253.82

		326		50		50		150		160		-10		-146		200		200		20		180		416		34		250		38.5		17.2		404.5		182.8		131.18		238.5		-46.02		228.82		318.82

		396		50		50		150		160		-10		-116		300		300		20		280		486		64		250		38.5		17.2		474.5		282.8		166.18		238.5		-11.02		293.82		383.82

		466		50		50		150		160		-10		-86		400		400		20		380		556		94		250		38.5		17.2		544.5		382.8		201.18		238.5		23.98		358.82		448.82

		536		50		50		150		160		-10		-56		500		500		20		480		626		124		250		38.5		17.2		614.5		482.8		236.18		238.5		58.98		423.82		513.82

		606		50		50		150		160		-10		-26		600		600		20		580		696		154		250		38.5		17.2		684.5		582.8		271.18		238.5		93.98		488.82		578.82

		676		50		50		150		160		-10		4		700		700		20		680		766		184		250		38.5		17.2		754.5		682.8		306.18		238.5		128.98		553.82		643.82

		746		50		50		150		160		-10		34		800		800		20		780		836		214		250		38.5		17.2		824.5		782.8		341.18		238.5		163.98		618.82		708.82

		816		50		50		150		160		-10		64		900		900		20		880		906		244		250		38.5		17.2		894.5		882.8		376.18		238.5		198.98		683.82		773.82

		886		50		50		150		160		-10		94		1000		1000		20		980		976		274		250		38.5		17.2		964.5		982.8		411.18		238.5		233.98		748.82		838.82

		956		50		50		150		160		-10		124		1100		1100		20		1080		1046		304		250		38.5		17.2		1034.5		1082.8		446.18		238.5		268.98		813.82		903.82

		1026		50		50		150		160		-10		154		1200		1200		20		1180		1116		334		250		38.5		17.2		1104.5		1182.8		481.18		238.5		303.98		878.82		968.82

		1096		50		50		150		160		-10		184		1300		1300		20		1280		1186		364		250		38.5		17.2		1174.5		1282.8		516.18		238.5		338.98		943.82		1033.82

		1166		50		50		150		160		-10		214		1400		1400		20		1380		1256		394		250		38.5		17.2		1244.5		1382.8		551.18		238.5		373.98		1008.82		1098.82

		1236		50		50		150		160		-10		244		1500		1500		20		1480		1326		424		250		38.5		17.2		1314.5		1482.8		586.18		238.5		408.98		1073.82		1163.82
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		C		I		G		X		M		Xn		S		Y		Y=E		T		Y-T		C+I+G+Xn		T+S+M		G+I+X		G*		T*		C+I+G*+Xn		Y-T*		T*+S+M		G*+I+X		S*		C*		C*+I+G+Xn

		200		50		50		150		160		-10		-200		0		0		20		-20		290		-20		250		38.5		24.6		278.5		-24.6		74.6		238.5		-110		200		290

		256		50		50		150		160		-10		-176		100		100		20		80		346		4		250		38.5		24.6		334.5		75.4		100.99		238.5		-83.61		252.78		342.78

		326		50		50		150		160		-10		-146		200		200		20		180		416		34		250		38.5		24.6		404.5		175.4		135.99		238.5		-48.61		322.78		412.78

		396		50		50		150		160		-10		-116		300		300		20		280		486		64		250		38.5		24.6		474.5		275.4		170.99		238.5		-13.61		392.78		482.78

		466		50		50		150		160		-10		-86		400		400		20		380		556		94		250		38.5		24.6		544.5		375.4		205.99		238.5		21.39		462.78		552.78

		536		50		50		150		160		-10		-56		500		500		20		480		626		124		250		38.5		24.6		614.5		475.4		240.99		238.5		56.39		532.78		622.78

		606		50		50		150		160		-10		-26		600		600		20		580		696		154		250		38.5		24.6		684.5		575.4		275.99		238.5		91.39		602.78		692.78

		676		50		50		150		160		-10		4		700		700		20		680		766		184		250		38.5		24.6		754.5		675.4		310.99		238.5		126.39		672.78		762.78

		746		50		50		150		160		-10		34		800		800		20		780		836		214		250		38.5		24.6		824.5		775.4		345.99		238.5		161.39		742.78		832.78

		816		50		50		150		160		-10		64		900		900		20		880		906		244		250		38.5		24.6		894.5		875.4		380.99		238.5		196.39		812.78		902.78

		886		50		50		150		160		-10		94		1000		1000		20		980		976		274		250		38.5		24.6		964.5		975.4		415.99		238.5		231.39		882.78		972.78

		956		50		50		150		160		-10		124		1100		1100		20		1080		1046		304		250		38.5		24.6		1034.5		1075.4		450.99		238.5		266.39		952.78		1042.78

		1026		50		50		150		160		-10		154		1200		1200		20		1180		1116		334		250		38.5		24.6		1104.5		1175.4		485.99		238.5		301.39		1022.78		1112.78

		1096		50		50		150		160		-10		184		1300		1300		20		1280		1186		364		250		38.5		24.6		1174.5		1275.4		520.99		238.5		336.39		1092.78		1182.78

		1166		50		50		150		160		-10		214		1400		1400		20		1380		1256		394		250		38.5		24.6		1244.5		1375.4		555.99		238.5		371.39		1162.78		1252.78

		1236		50		50		150		160		-10		244		1500		1500		20		1480		1326		424		250		38.5		24.6		1314.5		1475.4		590.99		238.5		406.39		1232.78		1322.78
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		1400		1400		1400

		1500		1500		1500
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Лист1

		C		I		G		X		M		Xn		S		Y		Y=E		T		Y-T		C+I+G+Xn		T+S+M		G+I+X

		200		50		50		150		160		-10		-200		0		0		20		-20		290		-20		250

		256		50		50		150		160		-10		-176		100		100		20		80		346		4		250

		326		50		50		150		160		-10		-146		200		200		20		180		416		34		250

		396		50		50		150		160		-10		-116		300		300		20		280		486		64		250

		466		50		50		150		160		-10		-86		400		400		20		380		556		94		250

		536		50		50		150		160		-10		-56		500		500		20		480		626		124		250

		606		50		50		150		160		-10		-26		600		600		20		580		696		154		250

		676		50		50		150		160		-10		4		700		700		20		680		766		184		250

		746		50		50		150		160		-10		34		800		800		20		780		836		214		250

		816		50		50		150		160		-10		64		900		900		20		880		906		244		250

		886		50		50		150		160		-10		94		1000		1000		20		980		976		274		250

		956		50		50		150		160		-10		124		1100		1100		20		1080		1046		304		250

		1026		50		50		150		160		-10		154		1200		1200		20		1180		1116		334		250

		1096		50		50		150		160		-10		184		1300		1300		20		1280		1186		364		250

		1166		50		50		150		160		-10		214		1400		1400		20		1380		1256		394		250

		1236		50		50		150		160		-10		244		1500		1500		20		1480		1326		424		250
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